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 بارم  ردیف 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب، کامل کنید. 1

,الف( حداقل تعداد ................ جمله از دنباله حسابی     , ,......3 7  شود.  3را باید جمع کنیم تا حاصل بیشتر از   11

)اگر  ب(     )f x x=   و( )g x x= −2 )، حاصل 1 )( )f g−2  برابر ............... است. 4

دارد. 5انتهای کمان زاویه پ(     ناحیه ..................... دایره مثلثاتی قرار  در   رادیان، 

)limحاصل ت(     ) lim[ ]
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4  صحیح است.(جزء [ ]برابر .................. است.)نماد   4
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 مشخص کنید.هر یک از عبارات زیر را   درستي يا نادرستي 2

yتابع معکوسدامنه  الف(     x= − +1 ]، بازه  2 , )+ 2 باشد.می 

logyدو تابع  ب(    x= logyو   2 x=  با یکدیگر مساوی هستند. 2

xمعادله  پ(     mx− − =22   العلامه دارد.، همواره دو ریشه مختلف5

)ت( نمودار تابع     )xy −= − +1
1

2
2

 گذرد.، فقط از ناحیه اول و سوم دستگاه محورهای مختصات، می

1 

yاگر نمودار سهمی   3 ax bx c= +  صورت مقابل باشد، ضابطه سهمی را مشخص کنید.به 2+
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xمعادله   4 x− = −2 4  25/1  حل کنید.  روش هندسيرا به  1

)اگر نقاط   5 , )A −1 2  ،( , )B −2 )و   3 , )C 2  25/1 را بیابید. AHسه راس یک مثلث باشند، طول ارتفاع   6

)اگر   6 )f x x=   و( )g x
x

=
−

1
1

 1 دست آورید.را به fogباشند، دامنه تابع   

نمودار تابع   7 y x x= ]را در بازه   2+ , )−1  25/1 رسم کنید. 1

yضابطه تابع معکوس   8 x x= − +2 4 )با دامنه   3 , ]−  1 دست آورید.را به 2

 
 

 ادامه سوالات در صفحه بعد                                                  
 

  

    



 
 تاریخ امتحان :                         رشته: ریاضی فیزیک                             1ادامه سؤالات امتحان درس: حسابان

 بارم  ردیف 

logاگر   9 /=2 logباشد، حاصل   3 /1  1 را بیابید. 25

گرم جرم دارد. مشخص کنید پس میلی  64ای از این ماده سال است. نمونه2ای  نیمه عمر یک ماده هسته        از   10
logگرم خواهد شد؟)میلی  24از چند سال، جرم این ماده  /2 logو  3 /3 4) 

1 

log/نامعادله مقابل را حل کنید.                                                                 11 ( )x x+  −2
5 3 2                                                                   75/0 

کند. طول طی می 135کن، کمانی به اندازه  متر است. برف پاکسانتی  24کن عقب اتومبیلی  طول برف پاکت          12

 متر است؟  کن، چند سانتیشده توسط نوک برف پاککمان طی
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)sinنمودار تابع   13 )y x

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4

]را در بازه  , ]2  .1 رسم کنید 

 عبارت مقابل را ساده کنید. 14
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25/1 

sinاگر   15
−
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sinباشد، حاصل    ناحيه سومدر    و انتهای کمان زاویه  2 .75/0 را بیابید 

xولی در   ،تعریف شده باشد 2  همسايگي محذوفنمودار تابعی رسم کنید که در  16 =  75/0 باشد.  نداشتهحد    2

 حاصل هر یک از حدهای زیر را بیابید. 17
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xکه تابع مقابل در    ،را طوری بیابید  bو  aمقدار   18  پیوسته باشد. =
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 20 پيروز و سربلند باشيد.                                                                                                                       

 


